

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心2022演講比賽 展現優秀學習成果

#

新海中文學校

活動時間：2022-12-10

新澤西新海中文學校及其臺灣華語文學習中心於12月10日舉辦演講比賽，全校師生總動員，從四歲小幼班到成人班，大人小孩皆認真準備並且熱情參與。根據學校的傳統，校方很榮幸能邀請到新海中校的前校長們來做裁判。評審們表示學生們演講內容生動有趣，肢體語言豐富，而且笑容滿分。有的學生穿著「新海」的校服，有的正裝打扮，充分顯示了他們對此次演講比賽的尊重與重視，令評審和與會人士都感到與有榮焉。演講比賽歷時兩小時，活動圓滿成功。

演講比賽由教務主任林依靜主持，校長李端君和新海臺灣華語文學習中心主任江海寧開場歡迎大家。12位裁判分成四組，評審們以「發音」、「流暢」、「儀態」及「內容」為評分標準，最後取前25%學生特優，另25%學生優勝。

紐約文教中心副主任林威廷受邀參觀新海臺灣華語文學習中心入門班比賽。入門班老師林美華表示今天參加演講比賽的學生大部分是從今年一月開始上課，是華語零基礎的美國學生。林老師從通知學生參賽，根據學生的個人專業與興趣提供主題選擇，到和學生制訂題目，之後學生提供英文講稿交由林老師編撰，接著開始練習，共花費了大約六週的時間來準備此次的演講比賽。除了每週上課的公開演說訓練，學生們在工作之餘，連續兩週，每晚還和老師在網上進行一對一的練習，尤其著重在咬字發音、表情動作上的調整與提升。成人班的學生都是專業人士，在繁忙的工作與家庭負擔下，還要撥出時間來準備演講比賽，實屬難能可貴，是所有學習華語文的精神典範。

入門班學生是第一次參加演講比賽，在賽後對林老師表達感謝，他們原本以為是不可能的任務，沒想到在老師不懈的堅持和鼓勵下，今天竟然有如此的上台表現，是自己在華語文學習上的一大躍進，覺得不可思議，很有成就感。

新海臺灣華語文學習中心中級班、高級班和菁英班學生亦表現亮眼，經過年年演講比賽的洗禮，學生不斷地練習，並且持續地加強其口語表達能力。

全校演講比賽得獎名單將由校方寄出電子郵件通知大家，恭喜所有得獎的學生，也鼓勵學生再接再厲，持續不斷地學習華語文。

2026/2/1 下午 08:35:28

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心2022演講比賽 展現優秀學習成果

#

新海中文學校

活動時間：2022-12-10



貴賓與入門班學生大合照

2026/2/1 下午 08:35:28

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心2022演講比賽 展現優秀學習成果

#

新海中文學校

活動時間：2022-12-10



中級班學生 Paul Dawson 侃侃而談



入門班學生 JP Michel 和大家分享他為什麼想學華語